
N0 項　　目 は　い いいえ
どちらとも
いえない

無回答

1 保育所での活動は子どもの成長に役立っていると感じますか 88

2 子どもは保育所での生活を楽しんでいると感じますか 86 2

3 提供されている食事やおやつに満足されていますか 84 4

4 戸外遊びや散歩を十分に行っていると思いますか 77 1 9 1

5
保育所は新型コロナウイルスやその他の感染症対策が 十分にとら
れていると感じますか

83 5

6
遊具や玩具、所庭は子どもの発達のために適切に設置や整備がされ
ていると感じますか

80 8

7 保育所の安全管理は十分であると思いますか 80 8

8
保育所は災害や不審者対応等の安全対策を十分にしていると思いま
すか

69 14 5

9
登降所時に職員から子どもの様子や健康状態について声かけがあり
ますか

81 7

10
保育所で起きた事故、怪我、感染症や急な体調の変化に対して適切
な対応がされていると感じますか

79 9

11
子どもの気持ちや様子、子育てについて職員と話したり相談がしや
すいと感じますか

78 10

12 日頃から職員の対応は、ていねいであると感じますか 86 2

13
保育所で不適切だと思われる保育が行われていると感じたり見たり
したことがありますか

0 88

14
おたより、クラスメール、マチコミメール、掲示物等は、わかりや
すく工夫されていると思いますか

77 7 4

15 身近に子育ての協力者や相談相手はいますか 80 1 3 4

16 子育ては楽しいと感じますか 80 4 4

17
保育所の他に「子育て支援課」や「すくサポ」にも子育てについて
相談できることを知っていますか

81 1 1 5

具体的にあれば記入してください

保護者アンケート結果

十分でないと思うものに☑チェックを付けてください

（□玄関　□靴箱　□保育室内　□廊下　□トイレ　　□テラス　□階段　□遊戯室　□その他）

具体的にあれば記入してください

玄関（２）出入口・道路から所庭に出る門が壊れていると感じます。
靴箱（１）中の板、仕切りが剥がれている所があった。
その他（３）所庭の入口・所庭入口の扉下水溜まり・お迎えに行くところの出入口。子どもの力で開かないのは安全だと思いますが、
災害があった時、逃げ遅れの原因にならないか心配です。
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保育所での活動は子どもの成長に役立っていると感じますか

子どもは保育所での生活を楽しんでいると感じますか

提供されている食事やおやつに満足されていますか

戸外遊びや散歩を十分に行っていると思いますか

保育所は新型コロナウイルスやその他の感染症対策が 十分にとら…

遊具や玩具、所庭は子どもの発達のために適切に設置や整備がされ…

保育所の安全管理は十分であると思いますか

十分でないと思うものに☑チェックを付けてください

（□玄関 □靴箱 □保育室内 □廊下 □トイレ □テラス…

具体的にあれば記入してください

玄関（２）出入口・道路から所庭に出る門が壊れていると感じま…

保育所は災害や不審者対応等の安全対策を十分にしていると思いま…

登降所時に職員から子どもの様子や健康状態について声かけがあり…

保育所で起きた事故、怪我、感染症や急な体調の変化に対して適切…

子どもの気持ちや様子、子育てについて職員と話したり相談がしや…

日頃から職員の対応は、ていねいであると感じますか

保育所で不適切だと思われる保育が行われていると感じたり見たり…

具体的にあれば記入してください

おたより、クラスメール、マチコミメール、掲示物等は、わかりや…

身近に子育ての協力者や相談相手はいますか

子育ては楽しいと感じますか

保育所の他に「子育て支援課」や「すくサポ」にも子育てについて…

アンケート集計結果

は い いいえ どちらともいえない


